
 

       EINZELTEILE • PIÈCES DÉTACHÉES • SINGLE PARTS

MONTAGE DES TÜRBANDES •  MONTAGE DE LA PAUMELLE • INSTALLING THE HINGE

230

165

230

165

2x

    M5 x 10

    M6 x 5

    Niro

A

3 Nm

3 Nm

3 Nm

5x

5x

3 Nm

65 mm

A

PH 2

Notice de montage
Installation instructions

F

GB

R O L L E N - K L E M M B A N D  H U E C K
E I N B A U A N L E I T U N G

Lambda DS 075

B

C

    M5 x 10

    M5 x 14

    Niro

A

B

C

B

A

100 mm

A B C

230

165



HORIZONTALVERSTELLUNG • RÉGLAGE HORIZONTAL • HORIZONTAL ADJUSTMENT

HÖHENVERSTELLUNG • RÉGLAGE EN HAUTEUR • HEIGHT ADJUSTMENT

–

+

+

–

Ein
leg

er
 Ro

lle
nb

an
d H

ue
ck

 / D
 / F

 / G
B /

 R6
00

Z0
00

2 /
 05

.15
 Te

ch
nis

ch
e Ä

nd
er

un
ge

n v
or

be
ha

lte
n.

 So
us

 ré
se

rv
e d

e m
od

ifi
ca

tio
ns

 te
ch

niq
ue

s. 
Ri

gh
t t

o a
lte

r t
ec

hn
ica

l d
et

ail
s r

es
er

ve
d. 

Verstellung kann je nach 
Einbau situation geringer 
ausfallen.

Selon la situation 
le réglage peut être moins 
important.

A minor adjustment is 
possible depending on the 
mounting situation.

!

– 3 mm

+ 3 mm

– 1,5 mm

+ 1,5 mm

–
+

–
+

Bei allen Verstellungen ist der Türflügel im Schwerpunkt zu entlasten • Avant tout réglage soulagezle vantail. Aucun réglage ne doit être effectué en charge •
Whenever readjusting the door wing, the load must be be taken off the centre of gravity

3 Nm

Notice de réglage
Adjustment instructions

F

GB

R O L L E N - K L E M M B A N D  H U E C K
E I N S T E L L A N L E I T U N G

Lambda DS 075

H U E C K  G M B H  &  C O .  K G
Loher Straße 9  •  58511 Lüdenscheid
info@hueck.com  •  hueck.com

1 2 3 4

2 3 4 5


